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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Διεύθυνση Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης 

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
 

1. Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (εφεξής ΔΕΗ), Χαλκοκονδύλη 30, Αθήνα, προσκαλεί τους 
ενδιαφερόμενους σε Ηλεκτρονική Διαδικασία Επιλογής σε ένα (1) Στάδιο, σύμφωνα με τους όρους του 
επισυναπτόμενου σχεδίου Σύμβασης, για την επιλογή Αντισυμβαλλόμενου για  την «Παροχή Υπηρεσιών 
καθαρισμού της νέας κοίτης του ποταμού Αλφειού, μήκους 2.350 μέτρα, από υδροχαρή βλάστηση, με 
δασικό καταστροφέα, παράλληλα του Δυτικού πεδίου Χωρεμίου της Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου 
Μεγαλόπολης (ΔΛΚΜ)» 

 

2.  Η υπόψη Παροχή Υπηρεσίας αφορά το καθαρισμό σε έκταση 23,5 στρεμμάτων με χρήση δασικού 
καταστροφέα, προσαρμοσμένου σε ερπυστριοφόρο  εκσκαφέα, δυναμικότητας θρυμματισμού 
δενδρυλλίων (κυρίως ιτιές) διαμέτρου 40cm, σε περιοχή παράλληλα του Δυτικού πεδίου Χωρεμίου της 
Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης (ΔΛΚΜ), όπως αναλυτικά αναφέρονται στην συνημμένη 
Τεχνική Περιγραφή. 

 

3. Κριτήριο σύναψης της σύμβασης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά η 
οποία προσδιορίζεται βάσει χαμηλότερης τιμής. Η Διαδικασία διενεργείται με το Σύστημα Προσφοράς 

«Ελεύθερης Συμπλήρωσης Ανοικτού Τιμολογίου». Ο συνολικός Προϋπολογισμός, κατά την εκτίμηση της 
Εταιρείας, ανέρχεται σε 15.040,00 Ευρώ, πλέον ΦΠΑ και δεν αποτελεί ανώτατο όριο προσφοράς. 

 

4. Η ηλεκτρονική Διαδικασία θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας “compareONE” της εταιρείας 
cosmoONE του Συστήματος Ηλεκτρονικών Συμβάσεων ΔΕΗ, εφεξής Σύστημα στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση https://www.cosmo-one.gr ή https://www.marketsite.gr. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την εξασφάλιση της δυνατότητας συμμετοχής των ενδιαφερόμενων είναι η 
εγγραφή τους στο Σύστημα. Κατόπιν επιτυχούς εγγραφής θα τους δοθούν οι Κωδικοί Πρόσβασης στο 
Σύστημα που είναι απαραίτητοι για τη σύνδεσή τους και για την υποβολή της προσφοράς τους. 

 

Η εγγραφή δεν επιφέρει κανένα κόστος για τους ενδιαφερόμενους. 
Οι ενδιαφερόμενοι προμηθευτές μπορούν να κατεβάσουν δωρεάν από την επίσημη ιστοσελίδα (site) της 
Εταιρείας, https://eprocurement.dei.gr Ηλεκτρονική Υποβολή, τις Οδηγίες Χρήσης για την Εγγραφή και 
το Εγχειρίδιο Χρήσης του Συστήματος. 
Η παραπάνω διαδικασία δεν απαιτείται για τους ενδιαφερόμενους που έχουν ήδη κωδικούς πρόσβασης 
στο Σύστημα, συνιστάται όμως να γίνει έγκαιρα η επικαιροποίηση των στοιχείων τους με την είσοδό τους 
σε αυτό.  
Επιπλέον, στην περίπτωση που δεν υπάρχει προηγούμενη συνεργασία του ενδιαφερόμενου με τη ΔΕΗ, 
θα πρέπει να επικοινωνεί με την αρμόδια Διεύθυνση για να του αποσταλεί ηλεκτρονικά σχετική φόρμα, 
προκειμένου να συμπληρώσει τα απαραίτητα στοιχεία για την καταχώρησή του από τη ΔΕΗ στο Σύστημα 
Ηλεκτρονικών Συμβάσεων ΔΕΗ.  

 

Για την υποβολή προσφοράς στη Διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να διαθέτουν προηγμένη 
ηλεκτρονική υπογραφή (qualified digital signature) σε περίπτωση φυσικού προσώπου του ιδίου και σε 
περίπτωση νομικού προσώπου του/των νομίμου/ων εκπροσώπου/ων του, η οποία να έχει εκδοθεί από 
πάροχο υπηρεσιών πιστοποίησης (qualified certificate services). Να σημειωθεί ότι η χρονοσήμανση της 
προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής θα πρέπει να προέρχεται από αναγνωρισμένη αρχή (timestamp 

authority), όπως για παράδειγμα η «Εθνική Πύλη Ερμής» ή το «Ελληνικό Ινστιτούτο Μετρολογίας».  
Οι αλλοδαποί ενδιαφερόμενοι δεν έχουν την υποχρέωση να υπογράφουν τα δικαιολογητικά του 
παρόντος με χρήση προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής, αλλά μπορεί να τα αυθεντικοποιούν με 
οποιονδήποτε άλλον πρόσφορο τρόπο, εφόσον στη χώρα προέλευσής τους δεν είναι υποχρεωτική η 
χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής σε διαδικασίες σύναψης συμβάσεων. Στις περιπτώσεις αυτές η 
προσφορά συνοδεύεται με δήλωση, στην οποία δηλώνεται ότι, στη χώρα προέλευσης δεν προβλέπεται η 
χρήση προηγμένης ψηφιακής υπογραφής ή ότι, στη χώρα προέλευσης δεν είναι υποχρεωτική η χρήση 
προηγμένης ψηφιακής υπογραφής για τη συμμετοχή σε διαδικασίες σύναψης συμβάσεων. 

https://www.cosmo-one.gr/
https://eprocurement.dei.gr/
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Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά με ημερομηνία έναρξης της 
υποβολής την 30/10/2024 και καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής την 04/11/2024 12:00μ.μ 

Μετά την παρέλευση της ως άνω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς. 
 

5. Στη Διαδικασία Επιλογής μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι (φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
ή συμπράξεις/ενώσεις αυτών), οι οποίοι είναι εγκατεστημένοι σε οποιαδήποτε χώρα και είναι 
εγγεγραμμένοι στα οικεία επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στην Ελλάδα ή στη χώρα 

εγκατάστασής του για επαγγελματική δραστηριότητα σχετική με το αντικείμενο της σύμβασης. 
 

Γίνονται δεκτές προσφορές από εταιρείες ή φυσικά πρόσωπα που να είναι ιδιοκτήτες ή νόμιμοι κάτοχοι 
μηχανικού εξοπλισμού ή να έχουν νομίμως στη διάθεσή τους (μισθωμένα ή κατόπιν συνεργασίας), 
κατάλληλο για το έργο που περιγράφεται στην παράγραφο 2 του παρόντος, ο οποίος θα πρέπει να 
βρίσκεται σε πολύ καλή μηχανική κατάσταση και να είναι εφοδιασμένος με τις αντίστοιχες άδειες 
μηχανήματος έργου, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, ώστε να μπορεί να αναλάβει την εκτέλεση 
της Παροχής Υπηρεσίας. 
Ο τύπος του μηχανήματος θα πρέπει να είναι επαρκής για την εκτέλεση των απαιτήσεων της Παροχής 
Υπηρεσίας 

 

6. Οι προσφέροντες δεσμεύονται με την προσφορά τους για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών. Η άρση της 
ισχύος της προσφοράς πριν από τη λήξη της, παρέχει στην Εταιρεία το δικαίωμα αποκλεισμού του 
Ενδιαφερόμενου από μελλοντικές διαδικασίες προμηθειών. 

 

7. Στον ηλεκτρονικό  φάκελο της προσφοράς θα περιλαμβάνονται: 
 

7.1 η δήλωση νομιμοποίησης του προσφέροντος σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην παρούσα 
υπόδειγμα 

7.2 η Οικονομική Προσφορά σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στην παρούσα πρόσκληση υπόδειγμα 

7.3  η δήλωση συνυπευθυνότητας σε περίπτωση υποβολής προσφοράς από σύμπραξη/ένωση 
ενδιαφερομένων 

7.4 Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία θα αναγράφει ότι αποδέχεται όλα τα άρθρα της Τεχνικής 
Περιγραφής. 

7.5 Άδειες κυκλοφορίας-χρήσης ζητούμενου μηχανήματος έργου και ασφαλιστήρια συμβόλαιο. 

 Σε περίπτωση που το μηχάνημα είναι μισθωμένο, απαιτείται η προσκόμιση μισθωτηρίου 
συμβολαίου. 

 Άδεια χειριστή μηχανήματος έργου, από προσωπικό του αναδόχου  
7.6 Τεχνικά στοιχεία δασικού καταστροφέα από τα οποία να προκύπτει η δυναμικότητά το.  
7.7 Βεβαίωση επίσκεψης και γνώσης τοπικών συνθηκών σύμφωνα με το υπόδειγμα. 

 

Τα στοιχεία που ζητούνται παραπάνω θα εξετασθούν, επαληθευθούν και αξιολογηθούν από τη ΔΕΗ Α.Ε. 
κατά τη διάρκεια αξιολόγησης των προσφορών. Εάν εκ των στοιχείων αυτών δεν αποδεικνύεται κατά την 
εύλογη κρίση της ΔΕΗ Α.Ε. η καταλληλότητα των προσκομιζόμενων στοιχείων για την εκτέλεση των 
ζητούμενων εργασιών, η αντίστοιχη προσφορά θα απορριφθεί. 

 

8. Μετά την αποσφράγιση, η αρμόδια Επιτροπή της Εταιρείας αρχικά καθορίζει τη σειρά προτιμητέων 
προσφερόντων με βάση το κριτήριο επιλογής Αντισυμβαλλομένου.  

Στη συνέχεια αξιολογεί τυπικά και τεχνικά τα στοιχεία της προσφοράς του Προτιμητέου Προσφέροντα. 

Σε περίπτωση που δεν γίνει αποδεκτή προβαίνει σε αξιολόγηση των αντίστοιχων στοιχείων του 
επόμενου σε σειρά Προτιμητέων Προσφερόντων κ.ο.κ. 

 

9. Κριτήριο επιλογής του αντισυμβαλλόμενου είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) στο σύνολο των ζητούμενων εργασιών. 

 

10. Τα σχετικά τεύχη της Πρόσκλησης διατίθενται ηλεκτρονικά μέσω της επίσημης ιστοσελίδας site) της 
Εταιρείας: https://eprocurement.dei.gr (ΔΛΚΜ-24063), όπου και παρέχονται οι σχετικές με την 
παραλαβή τους οδηγίες. 

https://eprocurement.dei.gr/
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Συνημμένα: 

- Παράρτημα Τεύχους 1-Σύστημα Προσφοράς 

-    Υποδείγματα ηλεκ. διαδικασίας 

-    Τεχνική Περιγραφή 

- Σχέδιο Σύμβασης 
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Αριθμός Πρόσκλησης : ΔΛΚΜ-24063 

 

Αντικείμενο : Παροχή Υπηρεσιών  καθαρισμού της νέας 
κοίτης του ποταμού Αλφειού, μήκους 2.350 
μέτρα, από υδροχαρή βλάστηση, με 
δασικό καταστροφέα, παράλληλα του 
Δυτικού πεδίου Χωρεμίου της Διεύθυνσης 
Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης (ΔΛΚΜ) 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΤΕΥΧΟΥΣ 1 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΩΝ 

 

V4. Σύστημα προσφοράς με ελεύθερη συμπλήρωση ανοικτού Τιμολογίου  ................... 3 
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V4. Σύστημα προσφοράς με ελεύθερη συμπλήρωση ανοικτού Τιμολογίου 1
 

 

1. Οι Προσφέροντες προσφέρουν τιμές συμπληρώνοντας, τα ασυμπλήρωτα «Τιμολόγιο 
Προσφοράς» και «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφοράς», με τις προσφερόμενες από 
αυτούς τιμές. 

 

2. Το «Τιμολόγιο Προσφοράς» αποτελεί το κύριο έγγραφο της προσφοράς του Προσφέροντος και 
όλες οι τιμές μονάδας που προσφέρονται με αυτό πρέπει να συμπληρωθούν ολογράφως και 
αριθμητικώς. Αν υπάρχει ασυμφωνία μεταξύ της ολόγραφης και αριθμητικής τιμής, υπερισχύει 
η ολόγραφη. Η μη συμπλήρωση έστω και μιας τιμής μονάδας καθιστά την προσφορά 
απαράδεκτη. 

 

Οι τιμές μονάδας που προσφέρει καθένας Προσφέρων στο «Τιμολόγιο Προσφοράς» 
περιλαμβάνουν οπωσδήποτε και τα γενικά έξοδα, το όφελος και λοιπές επιβαρύνσεις του 
Προσφέροντος, όπως αυτές περιγράφονται στα άρθρα 33 και 37 των Γενικών Όρων της 
Σύμβασης. 

 

Το τεύχος «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφοράς», αποτελεί συμπληρωματικό έγγραφο 
της προσφοράς και πρέπει να συμπληρωθούν από τον Προσφέροντα όλα τα κονδύλια αυτού. 
Σε περίπτωση που κάποιες τιμές του τεύχους «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφοράς» 
είναι διαφορετικές  από εκείνες που έχουν αναγραφεί στο τεύχος «Τιμολόγιο Προσφοράς» για 
τις ίδιες εργασίες, ή σε περίπτωση λογιστικών σφαλμάτων στο Τεύχος «Προμέτρηση – 

Προϋπολογισμός Προσφοράς», οι σχετικές εγγραφές θα διορθώνονται από την Επιτροπή 
Αξιολόγησης, βάσει του τεύχους «Τιμολόγιο Προσφοράς» και η προσφορά θα ισχύει όπως θα 
διαμορφωθεί μετά τις παραπάνω διορθώσεις της Επιτροπής Αξιολόγησης. Στην περίπτωση 
αυτή, όπου εφεξής γίνεται παραπομπή στην προσφορά, ή σε επιμέρους στοιχεία της, θα νοείται 
η παραπομπή στη διορθωμένη προσφορά. 

 

Στο τεύχος «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφοράς», θα συμπληρώνονται τα ακόλουθα: 
 

α. Οι τιμές μονάδας όπως προσφέρονται με το «Τιμολόγιο Προσφοράς». 
β. Το αποτέλεσμα του πολλαπλασιασμού των ποσοτήτων επί τις τιμές, που διαμορφώνει την 

δαπάνη για κάθε εργασία (κονδύλιο) χωριστά. 
γ. Τα επιμέρους αθροίσματα των δαπανών, καθώς και το γενικό άθροισμα του συνόλου των 

δαπανών το οποίο θα αποτελεί τη συνολική δαπάνη του Έργου που προβλέπεται με την 
προσφορά. 

 

Απαγορεύεται κάθε διόρθωση, διαγραφή ή προσθήκη στις τιμές που έχουν ήδη συμπληρωθεί 
στο τεύχος «Τιμολόγιο Προσφοράς» ή στα ποσά του τεύχους «Προμέτρηση – Προϋπολογισμός 
Προσφοράς». 
 

 

3. Τα χορηγούμενα έντυπα στους Προσφέροντες είναι τα εξής : 
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ  

1 Το Σύστημα αυτό μπορεί να εφαρμόζεται ανεξάρτητα από προϋπολογισμό όταν οι ποσότητες των εργασιών 
έχουν προμετρηθεί χωρίς κίνδυνο συμβατικών σφαλμάτων και δεν αναμένονται κατασκευαστικές 
αποκλίσεις. Οι τιμές του Τιμολογίου μπορεί να είναι αναλυτικές ή περιληπτικές για ολοκληρωμένα τμήματα 
σύνθετων εργασιών ή να είναι κατ’ αποκοπή τιμές για ευρύτερα τμήματα του Έργου ή για όλο το Έργο. 
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- Τιμολόγιο Προσφοράς (για συμπλήρωση) 
- Προμέτρηση – Προϋπολογισμός Προσφοράς (για συμπλήρωση). 

 

 

 



  

Λειτουργίες  Παραγωγής                 Διεύθυνση   Λιγνιτικού 

                                                                Κέντρου  Μεγαλόπολης                                              
 

 

 

 

 

 

 

Πρόσκληση     :   ΔΛΚΜ 24063 

Αντικείμενο : Καθαρισμός της νέας κοίτης του ποταμού 
Αλφειού μήκους 2.350 μέτρα από 
υδροχαρή βλάστηση με δασικό 
καταστροφέα , παράλληλα του Δυτικού 
πεδίου Χωρεμίου, της ΔΛΚΜ 

 

 

 

 

 

 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ    ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  
 

 

 

 

 

Στις προσφερόμενες τιμές μονάδας δεν περιλαμβάνεται ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ), ο οποίος 
επιβαρύνει την Εταιρεία (ποσοστό 24%). 

 

 

   

                                                                                     ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ……………………… 

 

 

 

Ο   ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ 

 

 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ, ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΟΝΤΟΣ 

ΣΦΡΑΓΙΔΑ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  ΦΟΡΕΑ 

 

   

Α/Α  Είδος Εργασίας   
Άρθρο  
Τιµολ.  Μονάδα  Ποσότητα  Τιµή  

Προσφοράς  

1  

Καθαρισμός της νέας κοίτης 
του ποταμού Αλφειού μήκους 
2.350 μέτρα από υδροχαρή 
βλάστηση με δασικό 
καταστροφέα , παράλληλα του 
Δυτικού πεδίου Χωρεμίου, της 
ΔΛΚΜ  

ΑΤ. 1  Στρέµµα  23,5 ……….. 



Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ ΜΟΝ. ΜΕΤΡ. ΤΙΜΗ ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ

1

Καθαρισμός της νέας κοίτης του 
ποταμού Αλφειού μήκους 2.350 
μέτρα από υδροχαρή βλάστηση με 
δασικό καταστροφέα , παράλληλα 
του Δυτικού πεδίου Χωρεμίου, της 

23.5 ΣΤΡΈΜΜΑ

Σημείωση :
Στις τιμές μονάδος περιλαμβάνεται η εργασία και όλα τα υλικά, μικροϋλικά και αναλώσιμα που απαιτούνται για 
την άρτια επισκευή, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή.

ΣΥΝΟΛΟ

ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Λειτουργίες 
Παραγωγής

Διεύθυνση Λιγνιτικού
Κέντρου Μεγαλόπολης

Π.Υ: Εκτέλεσης εργασιών επισκευής ηλεκτροκινητήρων 160 KW της Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου 
Μεγαλό-πολης (ΔΛΚΜ)

ΔΛΚΜ-24063



 

 

Λιγνιτική Παραγωγή  Διεύθυνση Λιγνιτικού  
Κέντρου Μεγαλόπολης 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός Πρόσκλησης : ΔΛΚΜ-24063 

   

Αντικείμενο : Παροχή Υπηρεσιών καθαρισμού της 
νέας κοίτης του ποταμού Αλφειού, 
μήκους 2.350 μέτρα, από υδροχαρή 
βλάστηση, με δασικό καταστροφέα, 
παράλληλα του Δυτικού πεδίου 
Χωρεμίου της Διεύθυνσης Λιγνιτικού 
Κέντρου Μεγαλόπολης (ΔΛΚΜ) 



 

 

Περιεχόμενα 
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ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ ............................................................................................................................... 8 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ 1 

(Καλύπτει την παράγραφο 13.2.2 του τεύχους 1 της Πρόσκλησης) 

 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του προσφέροντος ……2…… δηλώνω ότι:  
 

1. - (Για Έλληνες προσφέροντες) 

 

  Ο προσφέρων είναι εγγεγραμμένος ……3…… 

 

-  (Για αλλοδαπούς προσφέροντες) 

 

Ο προσφέρων είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο …………………………………… 

 

(αναγράφεται το αντίστοιχο μητρώο, η σχετική νομοθεσία της χώρας εγκατάστασής τους και τα 
αναγκαία στοιχεία για την πρόσβασή τους –διαδικτυακή διεύθυνση κ.λπ. - από την υπηρεσία που 
διενεργεί τη Διαδικασία Επιλογής) 

 

2. ……4…… του προσφέροντος νομικού προσώπου  είναι: 
…………… 

…………… 

…………… 

 

3. Νόμιμος εκπρόσωπος του προσφέροντος νομικού προσώπου είναι …… 

 

4. Το προσφέρον νομικό πρόσωπο νομίμως: 

 

4.1 αποφάσισε να συμμετάσχει στη Διαδικασία  ………………………,  
 

4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν την προσφορά  
 

 

5. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου της προσφοράς μας, 
αναφορικά με τις προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά τη διάρκεια 
ισχύος αυτής ή/και της τυχόν σύμβασης που θα συναφθεί, δεσμευόμαστε να 
γνωστοποιήσουμε στη ΔΕΗ αμελλητί την υπόψη μεταβολή, άλλως η ΔΕΗ θα δύναται: 
• να απορρίψει την προσφορά μας και να καταπέσει την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής 

στη Διαδικασία Επιλογής. 
• αν έχει ήδη συναφθεί η σχετική σύμβαση, να την καταγγείλει και να καταπέσει την 

Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης. 
 

Ημερομηνία: …………………. 
 

Ο Δηλών 

 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ  

1  Όταν ο προσφέρων είναι φυσικό πρόσωπο η παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση θα πρέπει, με κατάλληλη 
διαμόρφωση, να καλύπτει τις παρακάτω παραγράφους 1, και 5 



 

 

 
2 Αναγράφεται από το συμμετέχοντα η επωνυμία του προσφέροντος αντισυμβαλλόμενου 
3 Συμπληρώνεται από την Υπηρεσία που διενεργεί τη διαδικασία  κατά περίπτωση αντικειμένου:  

- «στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με αριθ. μερίδας ……… και τηρεί όλες τις υποχρεώσεις 
δημοσιότητας σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ειδικότερα το ν. 3419/2005»  

- «στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (ΜΕΕΠ) για το χρονικό διάστημα που εξακολουθούν να 
ισχύουν οι μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 65 του π.δ. 71/2019 ή στο Μητρώο Εργοληπτικών 
Επιχειρήσεων Δημόσιων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.), από την έναρξη ισχύος του τελευταίου.», σε περίπτωση 
που προβλέπεται συμμετοχή εργοληπτών δημοσίων έργων  

4 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του προσφέροντος «μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 



 

 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΟΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

(Καλύπτει την παράγραφο 13.2.3 του τεύχους 1 της Πρόσκλησης) 

 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του προσφέροντος ……1…… δηλώνω ότι ο προσφέρων: 
 

1. Έλαβε πλήρη γνώση της Πρόσκλησης με στοιχεία ………………………………………… και ειδικά όλα τα 
τεύχη και έγγραφα που αναφέρονται στο άρθρο 8 του τεύχους 1 αυτής. 
……2…… 

  

2. Αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της Διαδικασίας, ……3…… καθώς και του 
συνημμένου στην Πρόσκληση σχεδίου σύμβασης.  
……4…… 

 

3. Η προσφορά του θα παραμείνει σε ισχύ σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 10 του 
τεύχους 1 της Πρόσκλησης και ότι δεν δικαιούται, υπό οποιεσδήποτε συνθήκες, μετά την 
αποσφράγισή της και καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της να την ανακαλέσει ή να ζητήσει την 
τροποποίηση ή συμπλήρωση της με οποιοδήποτε τρόπο ή μορφή. 

 

4. Η προσφορά του: 
• δεν έχει Αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς Όρους της Πρόσκλησης 

• δεν έχει άλλες διαφοροποιήσεις από τις Τεχνικές Προδιαγραφές της Πρόσκλησης. 
 

 

Ημερομηνία: …………………. 
 

 Ο Δηλών 

 

 

 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ  

1 Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος  
2
  Σε περίπτωση που απαιτείται από τη πρόσκληση επιβεβαιωμένη επιτόπια επίσκεψη, συμπληρώνεται 

διαμορφωμένη κατάλληλα σχετική δήλωση, όπως: «Η διαμόρφωση των τιμών της Προσφοράς του έγινε 
μετά από εξέταση που πραγματοποίησε στον τόπο εκτέλεσης της σύμβασης, όπου έλαβε πλήρη γνώση των 
συνθηκών και κινδύνων που υπάρχουν ή μπορούν να εμφανισθούν και που είναι δυνατόν να επηρεάσουν 
με οποιοδήποτε τρόπο το κόστος ή το χρόνο εκτέλεσης της» 

3
  Σε περίπτωση που έχουν εκδοθεί Συμπληρώματα της Πρόσκλησης ο δηλών πρέπει να αναγράψει «και 

του/των Συμπληρώματος/των αυτής Νο ... έως και Νο ...» 
4
 Σε περίπτωση που έχει επιλεγεί η διενέργεια και ηλεκτρονικής δημοπρασίας προστίθεται η παράγραφος 

αυτή με το ακόλουθο περιεχόμενο: «Έλαβε γνώση και των όρων για την υποβολή των οικονομικών 
προσφορών της διαδικασίας μέσω του Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοπρασιών, τους οποίους επίσης 
αποδέχεται στο σύνολό τους ανεπιφύλακτα» 



 

 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΕΡΙ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ  

(Καλύπτει την παράγραφο 13.2.4 του τεύχους 1 της Πρόσκλησης) 

 

Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του προσφέροντος ……1…… στη Διαδικασία ……2…… δηλώνω, επί ποινή 
απόρριψης της προσφοράς του, ότι: 
 

1. Ο Προσφέρων μέχρι την ημέρα υποβολής της προσφοράς του δεν εμπίπτει σε κανέναν από τους 
λόγους αποκλεισμού συμμετοχής του στην παρούσα διαδικασία, που αναφέρονται αναλυτικά 
στην παράγραφο 4 του άρθρου 4 του ΚΕΠΥ, και συνοπτικά έχουν ως εξής: 

 

1.1 Είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος. 
 

1.2 Δεν έχει καταδικαστεί με οριστική  απόφαση για παράβαση του περιβαλλοντικού, 
κοινωνικού και εργατικού δικαίου. 

 

1.3 Δεν έχει υποβάλει σοβαρές ψευδείς δηλώσεις, δεν έχει επιδείξει σοβαρή ή 
επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο 
προηγούμενης σύμβασης με αντικείμενο σχετικό με το προκηρυσσόμενο, που είχε ως 
αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή άλλες 
παρόμοιες κυρώσεις.  

 

1.4 Δεν τελεί σε πτώχευση ούτε σε διαδικασία κήρυξης πτώχευσης, δεν τελεί σε κοινή 
εκκαθάριση ούτε υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής εκκαθάρισης. 

 

1.5 Δεν έχει καταδικαστεί με οριστική  απόφαση για σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα ή 

κάποιο από τα αδικήματα της διαφθοράς-δωροδοκίας, της συμμετοχής σε εγκληματική 
οργάνωση, της διάπραξης τρομοκρατικών εγκλημάτων, της παιδικής εργασίας, της 
νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και της απάτης σύμφωνα με την 
ισχύουσα νομοθεσία. 

 

1.6 Δεν έχει συνάψει συμφωνίες για στρέβλωση του ανταγωνισμού. 

 

1.7 Δεν έχει επηρεάσει με αθέμιτο τρόπο τη λήψη αποφάσεων, δεν έχει αποκτήσει 
εμπιστευτικές πληροφορίες, ή δεν έχει παράσχει παραπλανητικές πληροφορίες που 
σχετίζονται ουσιωδώς με τη διαδικασία ανάθεσης της σύμβασης.  

 

1.8 3Δεν έχει υποπέσει σε παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που επιφέρουν επιβολή σε 
βάρος του προστίμων και συνιστούν λόγο αποκλεισμού σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία. 

Δεν του έχει επιβληθεί η κύρωση του   αποκλεισμού συμμετοχής σε εν εξελίξει και 
μελλοντικές διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων, σύμφωνα τις διατάξεις της 
κείμενης νομοθεσίας. 

 

2. Δεν συντρέχει κατάσταση σύγκρουσης συμφερόντων σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην 
Πρόσκληση. 

 

4. Ο Προσφέρων δεσμεύεται, εφόσον ζητηθεί από την αρμόδια Υπηρεσία της ΔΕΗ, να προσκομίσει 
εντός δέκα (10) ημερών από τη γνωστοποίηση του αιτήματος, τα αντίστοιχα αποδεικτικά - 

δικαιολογητικά των πιο πάνω δηλωθέντων, όπως αυτά αναφέρονται και με τον τρόπο που 
προβλέπεται στην παράγραφο 13.2.Β του τεύχους 1 της Πρόσκλησης.   



 

 

 

Ημερομηνία: …………………. 
 

Ο Δηλών 

 

 

 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ  

1 Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος  
2 Αναγράφεται ο αριθμός της Διαδικασίας Επιλογής  (π.χ. ΔΥΠ-6513085)  
3 Η παράγραφος 1.8 περιλαμβάνεται ως ακολούθως: 

➢ Στις συμβάσεις καθαρισμού και φύλαξης των εγκαταστάσεων με προϋπολογισμένη 
δαπάνη άνω του ποσού των δύο χιλιάδων και πεντακοσίων Ευρώ (2.500,00 €) 

➢ Στις λοιπές συμβάσεις με προϋπολογισμένη δαπάνη μεγαλύτερη του ποσού των 
είκοσι χιλιάδων Ευρώ (20.000,00€)  



 

 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ 

 

Σε περίπτωση Σύμπραξης / Ένωσης φυσικών ή και νομικών προσώπων 

(καλύπτει την παράγραφο 13.2.5 του τεύχους 1 της Πρόσκλησης) 

 

 

Τα υπογράφοντα μέλη ……1…… για ……2…… 

 

1. ......................................................................................................... 

 

2. ............................................................................................................ 

 

3. ........................................................................................................... 

 

 

δηλώνουμε ότι στο πλαίσιο της υποβολής της Προσφοράς μας στην πιο πάνω διαδικασία, και σε 
περίπτωση ανάθεσης της σύμβασης σε εμάς, θα είμαστε πλήρως υπεύθυνοι απέναντι στη ΔΕΗ, από 
κοινού, αδιαίρετα και σε ολόκληρο κατά την εκτέλεση των υποχρεώσεών μας που απορρέουν από 
την Προσφορά μας και από τη σύμβαση.  
 

Ημερομηνία: …………………. 
 

Οι Δηλούντες 

 

 

 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 

 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ  

1 Αναγράφεται ανάλογα με τη μορφή του προσφέροντος π.χ. «της σύμπραξης» ή «της 
ένωσης» ή «της κοινοπραξίας» 

2 Αναγράφεται το αντικείμενο της διαδικασίας  



Τεχνική περιγραφή ΔΛΚΜ ………….. 

 

Λειτουργίες  Παραγωγής  

 

Διεύθυνση Λιγνιτικoύ 

Κέντρου Μεγαλόπολης                                                                    

 

 

 

Πρόσκληση :   ΔΛΚΜ – 24063 

 

Αντικείμενο : Καθαρισμός της νέας κοίτης του ποταμού Αλφειού 
μήκους 2.350 μέτρων από υδροχαρή βλάστηση με δασικό 
καταστροφέα , παράλληλα του Δυτικού πεδίου Χωρεμίου, 
της ΔΛΚΜ 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ I 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  

Η Παροχή Υπηρεσίας αφορά:  

✓ Τον καθαρισμό της νέας κοίτης του ποταμού Αλφειού μήκους 2.350 μέτρα από υδροχαρή βλάστηση με δασικό 
καταστροφέα , παράλληλα του Δυτικού πεδίου Χωρεμίου, της ΔΛΚΜ και εκτελείται κυρίως για την προστασία 
των όμορων ιδιοκτησιών και την ασφάλεια του Ορυχείου. 

 

2. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ. 
 

2.1. Καθαρισμός κοίτης από υδροχαρή βλάστηση 

 

Ο καθαρισμός θα γίνει σε έκταση 23,5 στρεμμάτων (2.350 μέτρα * 10 μέτρα πλάτος), με χρήση δασικού 
καταστροφέα, προσαρμοσμένου σε ερπυστριοφόρο εκσκαφέα, δυναμικότητας θρυμματισμού δενδρυλλίων (κυρίως 
ιτιές)  διαμέτρου 40cm. Η περιοχή όπου θα γίνει ο καθαρισμός απεικονίζεται στην κάτωθι εικόνα.  

Η χρονική διάρκεια εκτέλεσης της παροχής είναι ενδεικτικά και όχι περιοριστικά περίπου δύο (2) μήνες και μέχρι 
εξαντλήσεως του συμβατικού τιμήματος.      

 

      Εικόνα : Νέα κοίτη Αλφειού ποταμού παράλληλα με Δυτικό πεδίο Χωρεμίου.                                     

 



Τεχνική περιγραφή ΔΛΚΜ ………….. 

Λειτουργίες  Παραγωγής  

 

Διεύθυνση Λιγνιτικoύ 

Κέντρου Μεγαλόπολης                                                                    

 

 

2.2 Η επιμέτρηση της εργασίας θα γίνεται  ανά στρέμμα και θα χρεώνεται σύμφωνα με το άρθρο ΑΤ. 1 του Τιμολογίου 
Προσφοράς. 

 

3. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 

3.1. Το εργατοτεχνικό προσωπικό κατά την εκτέλεση των εργασιών θα φέρει όλα τα προβλεπόμενα Μέσα 
Ατομικής Προστασίας για την εκτέλεση της παροχής υπηρεσίας (γάντια, γυαλιά, φόρμες, άρβυλα, ωτοασπίδες, 
ζώνες ασφαλείας κ.λπ.).  

 

3.2. Σε περίπτωση πρόκλησης οιασδήποτε ζημιάς σε κάποιο κτίριο ή εξοπλισμού της ΔΛΚΜ, ο Αντισυμβαλλόμενος 

είναι υποχρεωμένος να προβεί άμεσα και με δικά του μέσα σε πλήρη αποκατάστασή της, χωρίς καμία 
πρόσθετη αποζημίωση. 

 

3.3 Φθορές – καταστροφές σε τυχόν αρδευτικά δίκτυα, φυτά, εγκαταστάσεις κτλ. θα επιβαρύνουν τον 
Αντισυμβαλλόμενο ο οποίος είναι υπεύθυνος για άμεση αποκατάσταση τους.  
Σε αντίθετη περίπτωση η ΔΛΚΜ θα κάνει κοστολόγηση των φθορών – καταστροφών και θα αφαιρείται το 
ποσό από την πιστοποίηση. 

3.4 Υποχρέωση του Αντισυμβαλλόμενου είναι η τήρηση ημερολογίων της Παρεχόμενης Υπηρεσίας 
συμπληρωμένα κατάλληλα. 

3.5 Καμία εργασία δεν θα γίνεται χωρίς την εντολή του Εντεταλμένου Μηχανικού της ΔΛΚΜ. 

 

3.6 Ο Αντισυμβαλλόμενος οφείλει καθ’όλη την διάρκεια εκτέλεσης της παροχής υπηρεσίας να διαθέτει τεχνικό 
Ασφαλείας.  

 

3.7   Ο Αντισυμβαλλόμενος οφείλει καθ’όλη την διάρκεια εκτέλεσης της παροχής υπηρεσίας να διαθέτει επί τόπου 
της εκτέλεσης της παροχής υπηρεσίας το απαραίτητο τεχνικό προσωπικό και τους επιστήμονες εκείνους που 
θα εγγυηθούν την άρτια εκτέλεση της παροχής υπηρεσίας.  

 

3.8    Ο Αντισυμβαλλόμενος υποχρεούται να διαθέτει όλο το 24ωρο τα απαιτούμενα σκαπτικά-φορτωτικά και 
μεταφορικά μέσα για την επίτευξη των απαιτούμενων διακινήσεων. 

 

4. ΕΛΕΓΧΟΙ ΥΛΙΚΩΝ – ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

4.1 Η Παροχή Υπηρεσίας θα εξελίσσεται σύμφωνα με τις οδηγίες του Εντεταλμένου Μηχανικού της ΔΛΚΜ. 

 

4.2 Ο Αντισυμβαλλόμενος υποχρεούται στη διάρκεια των εργασιών να λαμβάνει όλα τα προβλεπόμενα μέτρα για 
την πρόληψη ατυχημάτων και υλικών ζημιών στον χώρο εργασίας και τις εγκαταστάσεις της Εταιρείας και σε 
κάθε περίπτωση είναι αποκλειστικά υπεύθυνος αυτός για οποιοδήποτε ατύχημα που ήθελε προκληθεί σε 
οποιονδήποτε είτε στο προσωπικό αυτού είτε της Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης ή και τρίτο. 

 

4.3 Η φύλαξη των υλικών και εργαλείων του Αντισυμβαλλόμενου θα γίνεται με μέριμνα και ευθύνη του ιδίου.  
Η είσοδος και η έξοδος των υλικών και εργαλείων προς τις εγκαταστάσεις θα γίνεται τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες. 

 

5. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

5.1 Οι εργασίες καθαρισμού, θα εκτελεστούν ενδεικτικά και όχι περιοριστικά μέσα σε εξήντα (60) ημερολογιακές 

ημέρες και μέχρι εξαντλήσεως του συμβατικού τιμήματος. 

 

5.2 Ως ημερομηνία έναρξης της Παροχής Υπηρεσίας καθορίζεται η ημερομηνία έναρξης των εργασιών και 
υπογραφή του Πρωτοκόλλου Εγκατάστασης του Αντισυμβαλλόμενου. 



Λειτουργίες Παραγωγής Διεύθυνση Λιγνιτικού  
Κέντρου Μεγαλόπολης 

 
   

 

 

 

 

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ : ΔΛΚΜ-1200111697 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ : Παροχή Υπηρεσιών εκτέλεσης 
εργασιών επισκευής ηλεκτρο-

κινητήρων 160 KW της Διεύθυνσης 
Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης 
(ΔΛΚΜ 

 

 

 

 

 

Σ Υ Μ Β Α Σ Η 

(ΣΧΕΔΙΟ) 
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Διεύθυνση Λιγνιτικού  
Κέντρου Μεγαλόπολης 

  

 

 

 

 

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ : ΔΛΚΜ-1200111737 

 

ΑΡΙΘΜ. ΣΥΜΒΑΣΗΣ :  

 

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ : Παροχή Υπηρεσιών καθαρισμού 
της νέας κοίτης του ποταμού 
Αλφειού, μήκους 2.350 μέτρα, από 
υδροχαρή βλάστηση, με δασικό 
καταστροφέα, παράλληλα του 
Δυτικού πεδίου Χωρεμίου της 
Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου 
Μεγαλόπολης (ΔΛΚΜ) 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ 

 

Στην Μεγαλόπολη σήμερα την ………..…1………….. μεταξύ των συμβαλλομένων: 
 

α) του πρώτου των συμβαλλομένων με την επωνυμία Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε., και διακριτικό 
τίτλο ΔΕΗ ΑΕ (εφεξής ΔΕΗ ή Εταιρεία), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Χαλκοκονδύλη 30, Τ.Κ. 104 32 με 
ΑΦΜ 090000045 ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών, όπως εν προκειμένω νόμιμα εκπροσωπείται από τον κ. …………2……, και 

 

β) του δεύτερου των συμβαλλομένων ο …………. (εφεξής Αντισυμβαλλόμενος ή Εργολάβος), που εδρεύει 
……………. και εκπροσωπείται νόμιμα, σε αυτήν την περίπτωση από τον ίδιον, 

 

συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά, χωρίς καμία επιφύλαξη τα ακόλουθα: 
 

Άρθρο 1 

Αντικείμενο της Σύμβασης 

 

1.1 Με τη Σύμβαση αυτή η Εταιρεία αναθέτει και ο Αντισυμβαλλόμενος αναλαμβάνει την υποχρέωση να 
προβεί στην έγκαιρη, έντεχνη, άρτια, οικονομική και ασφαλή εκτέλεση της για  την «Παροχή 
Υπηρεσιών καθαρισμού της νέας κοίτης του ποταμού Αλφειού, μήκους 2.350 μέτρα, από υδροχαρή 
βλάστηση, με δασικό καταστροφέα, παράλληλα του Δυτικού πεδίου Χωρεμίου της Διεύθυνσης 
Λιγνιτικού Κέντρου Μεγαλόπολης (ΔΛΚΜ)»,  σε πλήρη συμμόρφωση προς τη συνημμένη Τεχνική 
Περιγραφή και τους όρους της παρούσας Σύμβασης. 

 

1.2 Στην υπόψη Παροχή Υπηρεσίας περιλαμβάνονται τα ακόλουθα: 
 

Καθαρισμός σε έκταση 23,5 στρεμμάτων με χρήση δασικού καταστροφέα, προσαρμοσμένου σε 
ερπυστριοφόρο  εκσκαφέα, δυναμικότητας θρυμματισμού δενδρυλλίων (κυρίως ιτιές) διαμέτρου 
40cm, σε περιοχή παράλληλα του Δυτικού πεδίου Χωρεμίου της Διεύθυνσης Λιγνιτικού Κέντρου 
Μεγαλόπολης (ΔΛΚΜ), όπως αναλυτικά αναφέρονται στην συνημμένη Τεχνική Περιγραφή 

 

Η υπόψη Παροχής Υπηρεσίας θα εκτελεστεί σύμφωνα με τη συνημμένη Τεχνική Περιγραφή, κ.λπ., τα οποία 
αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας Σύμβασης. 
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Άρθρο 2 

Συμβατικό Τίμημα 

 

2.1 Το συμβατικό τίμημα της Παρεχόμενης Υπηρεσίας, όπως αυτό περιγράφεται στο άρθρο 1 του παρόντος 
ανέρχεται σε ………….. ΕΥΡΩ (……….. ΕΥΡΩ) και δεν υπόκειται σε αναθεώρηση. 

 

2.2 Στο συμβατικό τίμημα περιλαμβάνεται κάθε απαίτηση του Αντισυμβαλλόμενου, του δημοσίου ή τρίτου, 
σχετική με αυτή την Παροχή Υπηρεσίας ενώ δεν περιλαμβάνεται ο ΦΠΑ.  

 

Αναλυτικά το Συμβατικό Τίμημα και οι τιμές των παρεχόμενων υπηρεσιών παρατίθενται παρακάτω: 

 

 

Άρθρο 3 

Τρόπος Πληρωμής 

 

Οι πληρωμές θα γίνονται την εξηκοστή (60η
) ημέρα από την ημερομηνία πιστοποίησης από την Εταιρεία των 

παρεχόμενων υπηρεσιών και την έκδοσης του σχετικού Τιμολογίου, εφόσον ο Αντισυμβαλλόμενος προσκομίσει 
πριν από την πληρωμή οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό απαιτηθεί από τη Διεύθυνση της ΔΕΗ σχετικά με την 
τήρηση της εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας. 

Η Επιβλέπουσα Διεύθυνση της ΔΕΗ εκδίδει Εντολή Αγοράς στο SAP, σύμφωνα με την εγκεκριμένη πιστοποίηση, 
η οποία αποστέλλεται στον Αντισυμβαλλόμενο. 

Ο αριθμός SAP της Σύμβασης και της Εντολής Αγοράς αναγράφεται στο τιμολόγιο που θα εκδοθεί βάση της 
πιστοποίησης. 

 

 

Άρθρο 4 

Τροποποίηση Σύμβασης κατά την εκτέλεση 

 

Η παρούσα Σύμβαση δύναται να τροποποιηθεί λόγω εκτέλεσης συμπληρωματικών εργασιών ή τροποποιήσεων 
που δεν είχαν προβλεφθεί αρχικά ή/και λόγω περιστάσεων που δεν ήταν δυνατόν να προβλεφθούν κατά τη 
σύναψή της. 
Η μεταβολή (αύξηση ή μείωση) του συνολικού συμβατικού τιμήματος για τους παραπάνω λόγους δεν μπορεί να 
υπερβεί το τριάντα τοις εκατό (30%) αυτού. Το άθροισμα του αρχικού συμβατικού τιμήματος και της τυχόν 
επαύξησής του δεν πρέπει να υπερβαίνει το ποσό των 30.000€. 

Για τις μεταβολές αυτές ο Αντισυμβαλλόμενος δεν έχει το δικαίωμα να ζητήσει αύξηση των τιμών μονάδας ή να 
εγείρει άλλες απαιτήσεις. 
 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ 
ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΟΣ  

(€) 

ΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 
(ΣΕ ΕΥΡΩ 

ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ) 
      

 

 

 

 

 

Σύνολο (αριθμητικώς): 
Σύνολο (ολογράφως): 
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Άρθρο 5 

Προθεσμίες Πέρατος – Ποινικές Ρήτρες 

 

4.1 Προθεσμίες πέρατος της Παροχής Υπηρεσίας. 
 

Η έναρξη των εργασιών καθαρισμού θα γίνει αμέσως με την υπογραφή της Σύμβασης από τον 
αντισυμβαλλόμενο και η ολοκλήρωση τους εκτιμάται εντός δύο (2) μηνών και μέχρι εξαντλήσεως του 
συμβατικού τιμήματος. 
 

4.2 Ποινικές Ρήτρες. 

 

4.2.1 Για κάθε ημερολογιακή ημέρα υπέρβασης της συνολικής προθεσμίας πέρατος από υπαιτιότητα 
του Αντισυμβαλλόμενου, ο Αντισυμβαλλόμενος έχει την υποχρέωση να καταβάλει ποινική 
ρήτρα ίση με 1,0% του συμβατικού τιμήματος. 

4.2.2 Το σύνολο της ποινικής ρήτρας δεν μπορεί να υπερβεί το δέκα τοις εκατό (10%) του συμβατικού 
τιμήματος. 

4.2.3 Η ποινική ρήτρα επιβάλλεται από την Επιβλέπουσα Διεύθυνση και παρακρατείτε, μετά την 
επιβολή της, από τις πληρωμές προς τον Αντισυμβαλλόμενο. 

 

 

Άρθρο 6 

Ασφάλιση της Παρεχόμενης Υπηρεσίας 

 

 Ο Αντισυμβαλλόμενος, πέραν από τις λοιπές υποχρεώσεις, είναι υποχρεωμένος να συνομολογήσει με 
ασφαλιστική εταιρεία της αποδοχής της ΔΕΗ, την οποία δεν μπορεί η Εταιρεία να αρνηθεί 
αδικαιολόγητα, να διατηρεί και να παρακολουθεί με δικές του δαπάνες, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα 
στο τεύχος «Ασφαλίσεις παρεχόμενων υπηρεσιών» την «Ασφάλιση επαγγελματικής αστικής ευθύνης». 

 

 

Άρθρο 7 

Ευθύνη Σύμπραξης /Ένωσης 

 

7.1 Συμφωνείται ρητά ότι όλα τα μέλη της Σύμπραξης / Ένωσης ενέχονται και ευθύνονται έναντι της 
Εταιρείας ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το κάθε ένα χωριστά για την εκπλήρωση των 
κάθε φύσης υποχρεώσεων που αναλαμβάνει η Σύμπραξη / Ένωση με την παρούσα Σύμβαση. 

 

7.2 Συμφωνείται επίσης ότι θα εκπροσωπούνται με κοινό εκπρόσωπο και σε όλη τη διάρκεια ισχύος της 
Σύμβασης και θα ελέγχεται από την Εταιρεία η ουσιαστική συμμετοχή στην Σύμπραξη / Ένωση όλων των 
μελών αυτής σύμφωνα με το Κοινοπρακτικό. 

 

 

Άρθρο 8 

Εκπροσώπηση της Εταιρείας 

 

8.1 Η διοίκηση της Παροχής Υπηρεσίας, η παρακολούθηση και ο έλεγχος αυτού ασκούνται από την Εταιρεία, 
μέσω του Τομέα Μεταλλευτικού Σχεδιασμού και Απόδοσης, του Κλάδου Ορυχείων της ΔΛΚΜ, που θα 
αποκαλείται στο εξής Επιβλέπουσα Διεύθυνση.  
Στα καθήκοντα της Επιβλέπουσας Διεύθυνσης περιλαμβάνονται η παρακολούθηση και ο έλεγχος της 
ποιότητας, της ποσότητας των εργασιών και γενική τήρηση των όρων της Σύμβασης από τον 
Αντισυμβαλλόμενο.  
Την εποπτεία της Επιβλέπουσας Διεύθυνσης ασκεί ο Κλάδος Ορυχείων της ΔΛΚΜ, που θα αποκαλείται 
στο εξής Προϊστάμενη Διεύθυνση. 
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8.2 Η παρακολούθηση και ο έλεγχος της Παρεχόμενης Υπηρεσίας από τα αρμόδια υπηρεσιακά στελέχη της 
Εταιρείας μπορεί να ασκηθεί εκτός από τον τόπο της Παροχής Υπηρεσίας και σε όλους τους χώρους που 
κατασκευάζονται τμήματά του.  
Ο Αντισυμβαλλόμενος είναι υποχρεωμένος να εξασφαλίσει την απρόσκοπτη άσκηση των καθηκόντων 
των οργάνων αυτών. 

 

8.3 Η άσκηση των καθηκόντων των αρμοδίων οργάνων της Εταιρείας, ως προς την εκτέλεση της Σύμβασης, 
δεν μειώνει σε καμία περίπτωση τις ευθύνες του Αντισυμβαλλόμενου σύμφωνα με τις διατάξεις της 
ισχύουσας Νομοθεσίας και τη Σύμβαση. 

 

 

Άρθρο 9 

Εκχώρηση 

 

9.1 Απαγορεύεται, είναι άκυρη και χωρίς νομικό αποτέλεσμα για την Εταιρεία, η μεταβίβαση ή η εκχώρηση, 
από τον Αντισυμβαλλόμενο σε οποιοδήποτε τρίτο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οποιαδήποτε απαίτησης ή 
δικαιώματος ή αγωγής που μπορεί να έχει κατά της Εταιρείας και προκύπτει από τη Σύμβαση ή σε σχέση 
με αυτή, εάν γίνει χωρίς προηγούμενη έγγραφη έγκριση της ΔΕΗ. 

 

9.2 Με την έγκρισή της, η Εταιρεία μπορεί να καθορίζει την έκταση και τις προϋποθέσεις της εκχώρησης. 
 

 

Άρθρο 10 

Μηχανήματα, εργαλεία και υλικά 

 

Ο Αντισυμβαλλόμενος είναι υποχρεωμένος, με δικές του δαπάνες, να προβαίνει στην προμήθεια, 
εγκατάσταση και λειτουργία οποιωνδήποτε μηχανημάτων, εργαλείων, υλικών και εφοδίων, αναγκαίων ή 
χρήσιμων για την εκτέλεση του έργου. 
 

Τα υπόψη μηχανήματα, εργαλεία, υλικά και εφόδια, καθώς και όλα τα ικριώματα και εγκαταστάσεις που 
χρησιμοποιούνται στο έργο, πρέπει να είναι κατάλληλα για τη χρήση που προορίζονται και να παρέχουν 
πλήρη ασφάλεια για το έργο, τη λειτουργία των εγκαταστάσεων και το προσωπικό. 

 

 

Άρθρο 11 

Ευθύνες του Αντισυμβαλλόμενου 

 

11.1 Ο Αντισυμβαλλόμενος ευθύνεται: 
α. για την άρτια, πλήρη, εμπρόθεσμη, έντεχνη και σύμφωνη προς τους κανόνες της σύγχρονης 

επιστήμης και τεχνικής, εκτέλεση της Παροχής Υπηρεσίας, 

β. για την αποκατάσταση οποιουδήποτε ελαττώματος της Παροχής Υπηρεσίας, 

γ. έναντι τρίτων, έναντι του προσωπικού της Εταιρείας, καθώς και έναντι του δικού του προσωπικού, 
για ζημιές γενικά, στις οποίες συμπεριλαμβάνονται οι ζημιές σε ιδιοκτησία, οι σωματικές βλάβες ή 
και θάνατος οποιουδήποτε προσώπου, ακόμη και αυτών που δεν καλύπτονται από τα συνήθη 
ασφαλιστήρια συμβόλαια. 

 

11.2 Ο Αντισυμβαλλόμενος υποχρεούται να αποκαταστήσει εντός ευλόγου προθεσμίας τις ζημιές που 
προκάλεσε ή να προσκομίσει σχετικές απαλλακτικές αποδείξεις των ζημιωθέντων, άλλως θα γίνεται 
ισόποση παρακράτηση από τις πληρωμές του. 

 

11.3 Η αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ και το προσωπικό της Εταιρείας, δεν φέρουν καμιά ευθύνη έναντι τρίτων 
για ζημιές που οφείλονται στην παροχή των υπηρεσιών της Σύμβασης από τον Αντισυμβαλλόμενο, όπως 
και για κάθε τυχόν θανατηφόρο ή όχι ατύχημα που ήθελε συμβεί στο προσωπικό της Εταιρείας, του 
Αντισυμβαλλόμενου ή σε κάθε τρίτο κατά την παροχή τους από τον Αντισυμβαλλόμενο. 
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11.4 Ο Αντισυμβαλλόμενος υποχρεούται να συμμορφώνεται αυστηρά προς τους ισχύοντες στην Ελλάδα 
σχετικούς Νόμους, Διατάγματα, Κανονισμούς και Αστυνομικές Διατάξεις, καθώς και προς τις οδηγίες της 
ΔΕΗ. 

 

11.5 Ο Αντισυμβαλλόμενος θα είναι πλήρως και αποκλειστικά μόνος υπεύθυνος έναντι της ΔΕΗ, για την 
απαρέγκλιτη τήρηση της ισχύουσας εργατικής και ασφαλιστικής νομοθεσίας ως προς το απασχολούμενο 
από αυτόν προσωπικό, ως προς το προσωπικό των Υπεργολάβων του, καθώς και των συνεργαζόμενων με 
αυτούς τρίτους με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στο πλαίσιο εκπλήρωσης των υποχρεώσεων της 
Σύμβασης. 

 

11.6 Ο Αντισυμβαλλόμενος ή/και ο Υπεργολάβος υποχρεούται να χορηγεί στο προσωπικό του όλα τα 
κατάλληλα Μέσα Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ) αναλόγως των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

 

11.7 Το προσωπικό του Αντισυμβαλλόμενου, το προσωπικό του Υπεργολάβου, καθώς και συνεργαζόμενοι με 
αυτούς τρίτοι με οποιαδήποτε σχέση εργασίας στο πλαίσιο της Σύμβασης, ανεξάρτητα από το χρόνο 
απασχόλησής τους, είναι υποχρεωμένο κατά την παροχής των υπηρεσιών με μέριμνα, ευθύνη και 
δαπάνες του Αντισυμβαλλόμενου, εφόσον απαιτηθεί από την αρμόδια Διεύθυνση της ΔΕΗ, να φορά 
ενιαία και αναγνωρίσιμη ενδυμασία (στολή) με τα διακριτικά της εταιρείας του Αντισυμβαλλόμενου ή 
και του Υπεργολάβου και να φέρει σε εμφανή θέση κάρτα με φωτογραφία και τα στοιχεία του, από τα 
οποία θα προκύπτει το ονοματεπώνυμο και η ειδικότητά του. 

 

11.8 Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση μη τήρησης από τον Αντισυμβαλλόμενο των υποχρεώσεών του σε 
θέματα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία, η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να επιβάλει τη διακοπή 
των παρεχόμενων υπηρεσιών με ευθύνη του Αντισυμβαλλόμενου, ο οποίος σε κάθε περίπτωση 
υποχρεούται να καλύψει με δαπάνες του οποιαδήποτε σχετική οικονομική επιβάρυνσή της (επιβολή 
προστίμων, δαπάνες αποκατάστασης, αποζημιώσεις υπέρ τρίτων κ.λπ.).  
Οι πιο πάνω ευθύνες του Αντισυμβαλλόμενου δεν είναι περιοριστικές και δεν μειώνεται καθ’ οιονδήποτε 
τρόπο η αποκλειστική του ευθύνη, ως εργοδότη, στα θέματα Υγείας και Ασφάλειας του προσωπικού του 
και των τυχόν υπεργολάβων του. 

 

11.9 Ο Αντισυμβαλλόμενος υποχρεούται να συμμορφώνεται με την ισχύουσα εθνική και ενωσιακή 
περιβαλλοντική νομοθεσία. 

 

Ο Αντισυμβαλλόμενος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την προστασία του περιβάλλοντος κατά τη 
διενέργεια των εργασιών εκτέλεσης της παροχή υπηρεσίας αυτής και δεν μειώνεται καθ’ οποιονδήποτε 
τρόπο η ευθύνη του αυτή. 

 

 

Άρθρο 12 

Απαιτήσεις – Διαφωνίες 

 

12.1 Απαιτήσεις. 

 

 Σε κάθε περίπτωση που ο Αντισυμβαλλόμενος θεωρεί ότι δικαιούται να προβάλει απαίτηση σε 
σχέση με οποιοδήποτε θέμα που αφορά στη Σύμβαση, υποχρεούται να το γνωστοποιεί στην 
Επιβλέπουσα Διεύθυνση μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την ημερομηνία που εμφανίστηκε το 
γεγονός για το οποίο προτίθεται να υποβάλει την απαίτηση.  
Με την εμφάνιση του γεγονότος, ο Αντισυμβαλλόμενος υποχρεούται να τηρεί όλα τα 
απαραίτητα στοιχεία, κατά τρόπο που κρίνεται αναγκαίος για την υποστήριξη της απαίτησής 
του. 

 

 Μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την αποστολή της παραπάνω γνωστοποίησης, ο 
Αντισυμβαλλόμενος υποχρεούται να παραδίδει στην Επιβλέπουσα Διεύθυνση οικονομική 
ανάλυση της απαίτησής του, που θα συνοδεύεται με λεπτομερή αιτιολόγησή της. 
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 Εάν ο Αντισυμβαλλόμενος δεν συμμορφώνεται με τις διατάξεις του παρόντος άρθρου, το 
δικαίωμά του για πληρωμή, εφόσον το αίτημά του γίνει δεκτό από την Εταιρείας, περιορίζεται 
μέχρι του σημείου που η Επιβλέπουσα Διεύθυνση μπορεί να επαληθεύσει από τα τηρηθέντα 
στοιχεία. 

 

12.2 Διαφωνίες. 

 

 Κάθε διαφωνία, που αναφύεται οποτεδήποτε κατά τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης, θα 
αναφέρεται γραπτώς στην Προϊστάμενη Διεύθυνση, από τον Αντισυμβαλλόμενος με «Αίτηση 
Επίλυσης Διαφωνίας». 

 

 Στην «Αίτηση Επίλυσης Διαφωνίας», ο Αντισυμβαλλόμενος θα εκθέτει σαφώς το θέμα που 
αφορά στη διαφωνία. Ειδικότερα στην Αίτηση θα περιλαμβάνονται τα ακόλουθα: 
α. Σαφής περιγραφή της υπό κρίση διαφωνίας. 
β. Έκθεση των πραγματικών περιστατικών στα οποία βασίζεται η διαφωνία. 
γ. Η αιτούμενη αποκατάσταση ή και το τυχόν σε σχέση προς αυτή χρηματικό ποσό. 
δ. Όλα τα αποδεικτικά στοιχεία που αφορούν στη διαφωνία, όπως επίσης και κάθε 

στοιχείο που θεωρείται απαραίτητο. 
 

 Η Προϊστάμενη Διεύθυνση υποχρεούται, το αργότερο σε τριάντα (30) ημέρες από την ημέρα 
κατά την οποία έλαβε την αίτηση αυτή, να γνωστοποιήσει στον Αντισυμβαλλόμενο την 
απόφαση της Εταιρείας. 

 

 

Σε περίπτωση που Αντισυμβαλλόμενος δεν ικανοποιείται με την απόφαση αυτή της 

Εταιρείας ή στην περίπτωση κατά την οποία δε λάβει απάντηση μέσα στην παραπάνω 

προθεσμία, μπορεί να προσφύγει στα τακτικά Δικαστήρια των Αθηνών. 
 

Η ύπαρξη διαφωνίας μεταξύ των συμβαλλομένων δεν αναστέλλει την εκτέλεση της 

Παροχής Υπηρεσίας, ούτε αίρει την υποχρέωση του Αντισυμβαλλόμενου να ακολουθεί τις 

εντολές της Εταιρείας σχετικά με την έγκαιρη και την άρτια εκτέλεση της Παρεχόμενης 

Υπηρεσίας. 

 

Άρθρο 13 

Καταγγελία της Σύμβασης 

 
13.1 Με την επιφύλαξη όλων των δικαιωμάτων της Εταιρείας που προκύπτουν από τις υπόλοιπες διατάξεις 

της Σύμβασης, στις περιπτώσεις που ο Αντισυμβαλλόμενος καθυστερεί χωρίς εύλογη δικαιολογία την 
έναρξη των εργασιών ή εάν δε συμμορφώνεται προς τις διατάξεις αυτής και καθυστερεί την πρόοδο των 
εργασιών, ώστε να είναι προφανώς αδύνατη η εμπρόθεσμη εκτέλεση του έργου ή εάν οι εργασίες που 
εκτελεί είναι κατά σύστημα κακότεχνες ή τα υλικά που χρησιμοποιεί δεν ανταποκρίνονται στις 
προδιαγραφές ή αν επιμόνως και εξακολουθητικά παραβαίνει ή δεν εφαρμόζει τα εγκεκριμένα σχέδια 
και δεν συμμορφώνεται με τις οδηγίες, τις κατευθύνσεις και εντολές της Εταιρείας ή εάν συστηματικά 
παραλείπει την τήρηση του περιβαλλοντικού, του κοινωνικού και του εργατικού δικαίου, καθώς και των 
κανόνων ασφαλείας των εργαζομένων, η Εταιρεία δικαιούται, για οποιαδήποτε από τα παραπάνω, να 
απευθύνει «Αντισυμβαλλόμενο στην οποία απαραίτητα μνημονεύονται οι διατάξεις του παρόντος 
άρθρου και στην οποία περιλαμβάνεται συγκεκριμένη περιγραφή ενεργειών ή εργασιών που πρέπει να 
εκτελεσθούν από τον Αντισυμβαλλόμενο, μέσα σε προθεσμία που τάσσεται από την «Ειδική 
Πρόσκληση». 

Η προθεσμία στην περίπτωση αυτή καθορίζεται με βάση το συντομότερο δυνατό από τεχνικής απόψεως χρόνο 
για την εκπλήρωση της αντίστοιχης υποχρέωσης, και σε καμιά περίπτωση δεν μπορεί να είναι μικρότερη από 
δέκα (10) ημέρες. 
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Εάν ο Αντισυμβαλλόμενος δεν συμμορφωθεί με την παραπάνω έγγραφη «Ειδική Πρόσκληση» μέσα στην 
προθεσμία που έχει καθοριστεί, η Εταιρεία δικαιούται με εξώδικη δήλωση προς τον Αντισυμβαλλόμενο, η 
οποία κοινοποιείται με Δικαστικό Επιμελητή, να προβεί στην καταγγελία της Σύμβασης, μερικά ή ολικά. 

13.2 Η καταγγελία οριστικοποιείται και ο Αντισυμβαλλόμενος εκπίπτει της Σύμβασης (επικύρωση της 
έκπτωσης), αν δεν υποβληθούν μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών αντιρρήσεις του 
Αντισυμβαλλόμενου ή αν δεν γίνουν δεκτές οι αντιρρήσεις. Οι αντιρρήσεις που ασκούνται εμπρόθεσμα 
αναστέλλει την απόφαση έκπτωσης μέχρι να εκδοθεί η απόφαση επί των αντιρρήσεων. Για τις 
αντιρρήσεις αποφασίζει αρμόδιο στέλεχος της Εταιρείας. 

 

13.3 Με την οριστικοποίηση της καταγγελίας της Σύμβασης, σύμφωνα με τα παραπάνω, ο 
Αντισυμβαλλόμενος αποξενούται και αποβάλλεται από το έργο και γίνεται εκκαθάριση της Σύμβασης το 
συντομότερο δυνατό. 
Η Εταιρεία δικαιούται είτε να συνεχίσει η ίδια την εκτέλεση του έργου, είτε να το αναθέσει σε άλλον 
Αντισυμβαλλόμενο. Η Εταιρεία και ο νέος Αντισυμβαλλόμενος δικαιούνται να χρησιμοποιούν εφόσον το 
κρίνουν απαραίτητο, τα υλικά, τα εφόδια, τις εγκαταστάσεις και λοιπά μέσα του αποκλειομένου από την 
υπογραφή της Σύμβασης Αντισυμβαλλόμενου, τα οποία έχουν προσκομισθεί ή ανεγερθεί από αυτόν 
στον τόπο του έργου. 
 

13.4 Κατά του οριστικά αποκλειομένου από την υπογραφή της Σύμβασης Αντισυμβαλλόμενου, με την 
επιφύλαξη όλων των δικαιωμάτων της Εταιρείας για αποζημίωση, επέρχονται αθροιστικά οι εξής 
συνέπειες: 
α. Καταπίπτουν υπέρ της Εταιρείας τα παρακρατηθέντα ποσά, καθώς και τα αντιστοίχως αναλογούντα 

σε τυχόν οφειλόμενα ποσά, ως Εγγυήσεις Καλής Εκτέλεσης του έργου. 
β. Γίνονται άμεσα απαιτητές οποιεσδήποτε οφειλόμενες Ποινικές Ρήτρες μέχρι την ημερομηνία της 

καταγγελίας. 
 

13.5 Για την εκκαθάριση της Σύμβασης η Εταιρεία θα διενεργήσει προσκαλώντας προς τούτο τον 
Αντισυμβαλλόμενο το συντομότερο δυνατό, την απογραφή της υπάρχουσας κατάστασης και θα 
καθορίσει το συνολικό ποσό (εάν υπάρχει) με το οποίο τιμολογούνται οι εργασίες που έχουν εκτελεστεί 
σύμφωνα με τη Σύμβαση και θα καθορίσει επίσης και την αξία των τυχόν υπαρχόντων αχρησιμοποίητων 
ή μερικώς χρησιμοποιημένων υλικών, καθώς και οποιωνδήποτε προσωρινών εργασιών. 
Σε περίπτωση που ο αποκλειόμενος από την υπογραφή της Σύμβασης Αντισυμβαλλόμενος, αν και 
κλήθηκε, δεν παραστάθηκε, η Εταιρεία μπορεί να προβεί η ίδια στην απογραφή και θα χρεοπιστώσει 
ανάλογα τον Αντισυμβαλλόμενο. 

 

 

Άρθρο 14 

Λύση της Σύμβασης 

 

14.1 Λύση Σύμβασης λόγω πτώχευσης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή υποκατάστασης Αντισυμβαλλόμενου 

14.1.1 Η Σύμβαση λύεται υποχρεωτικώς, κατόπιν μονομερούς δηλώσεως της ΔΕΗ, όταν ο 
Αντισυμβαλλόμενος πτωχεύσει ή σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης όταν πτωχεύσουν όλα τα 
συμπράττοντα μέρη. 

14.1.2 Η Σύμβαση λύεται, κατά την κρίση της Εταιρείας, όταν ο Αντισυμβαλλόμενος τεθεί σε 
αναγκαστική διαχείριση ή σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης όταν τεθούν σε αναγκαστική 
διαχείριση όλα τα συμπράττοντα μέρη, όπως επίσης στην περίπτωση που ο Αντισυμβαλλόμενος 
υποκατέστησε τον εαυτό του ολικά ή μερικά κατά την εκτέλεση της Σύμβασης με οποιοδήποτε 
τρίτο χωρίς την έγκριση της Εταιρείας. 

14.1.3 Σε όλες τις περιπτώσεις λύσης της Σύμβασης των δύο προηγούμενων παραγράφων 
εφαρμόζονται τα αναφερόμενα στις παραγράφους 13.3 έως 13.5 του παρόντος τεύχους. 
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14.2 Λύση Σύμβασης κατ’ επιλογή της Εταιρείας 

14.2.1 Η Εταιρεία, κατά την κρίση της, δικαιούται σε οποιοδήποτε χρόνο κατά τη διάρκεια ισχύος της 
Σύμβασης, να αιτηθεί τη λύση αυτής ολικά ή μερικά, με την προϋπόθεση ότι θα ειδοποιήσει τον 
Αντισυμβαλλόμενο, τουλάχιστον ένα (1) μήνα πριν από την ημερομηνία που καθορίζεται στην 
ειδοποίηση, ως ημερομηνία λύσης της. 

Στην περίπτωση αυτή, η Εταιρεία θα καταβάλει στον Αντισυμβαλλόμενο: 
- τις δαπάνες στις οποίες ο τελευταίος υποβλήθηκε πράγματι κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης 

της Σύμβασης και μέχρι της ημερομηνίας της λύσης, μετά από αφαίρεση του τιμήματος του 
αντικειμένου της Σύμβασης που ήδη παρέλαβε και πλήρωσε η Εταιρεία. 

- το αναπόσβεστο μέρος των εργοταξιακών εγκαταστάσεών του. 
 

Ειδικά για τον προσδιορισμό των τυχόν πραγματικών δαπανών παραγωγής ή προμήθειας 
εξοπλισμού ή/και υλικών, ο Αντισυμβαλλόμενος υποχρεούται να προσκομίσει τα απαραίτητα 
αποδεικτικά στοιχεία που θα αποδεικνύουν την αναγκαιότητα έναρξης παραγωγής ή ανάθεσης 
προμήθειας με βάση το Πρόγραμμα Εκτέλεσης Έργου καθώς και παραστατικά που να 
αιτιολογούν τα σχετικά έξοδα, τα οποία θα συνυπολογιστούν εφόσον αποδειχτεί ότι τα εν λόγω 
μέρη (ή το σύνολο του εξοπλισμού ή/και των υλικών) αυτά καθαυτά είναι κατάλληλα για τη 
χρήση που προορίζονται. 

14.2.2 Εφόσον η Σύμβαση κατά την ημερομηνία της λύσης έχει υλοποιηθεί σε ποσοστό μικρότερο από 
το εβδομήντα τοις εκατό (70%) του συμβατικού τιμήματος, η Εταιρεία, πέραν των 
προβλεπομένων στην προηγούμενη παράγραφο, καταβάλει στον Αντισυμβαλλόμενο επιπλέον 
αποζημίωση για τεκμαιρόμενο όφελος, που δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερο του πέντε τοις 
εκατό (5%) του ποσού που απομένει μέχρι τη συμπλήρωση του εβδομήντα τοις εκατό (70%) του 

συμβατικού τιμήματος, μειωμένου κατά το αναπόσβεστο μέρος των εργοταξιακών 
εγκαταστάσεων. Τα προαναφερόμενα εξαντλούν τις υποχρεώσεις της Εταιρείας που απορρέουν 
από τη λύση της Σύμβασης. 

Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να μην καταβάλει στον Αντισυμβαλλόμενο την παραπάνω 
αποζημίωση σε περίπτωση συνδρομής περιστατικών που, αν και εντάσσονται στο πλαίσιο 
δραστηριοτήτων της, δεν θα μπορούσαν ευλόγως να είχαν προβλεφθεί από αυτήν. 

14.2.3 Στην περίπτωση λύσης της Σύμβασης κατά τα ως άνω, η Εταιρεία υποχρεούται να επιστρέψει το 
εναπομένον υπόλοιπο των Εγγυήσεων Καλής Εκτέλεσης, ο δε Αντισυμβαλλόμενος θα 
επιστρέψει στην Εταιρεία την τυχόν προκαταβολή που του δόθηκε, μετά από αφαίρεση του 
μέρους της που αντιστοιχεί στο συμβατικό τίμημα του αντικειμένου που υλοποιήθηκε πριν από 
τη λύση της Σύμβασης. 

14.3 Λύση κοινή συναινέσει 

Η Σύμβαση μπορεί να λυθεί αιτιολογημένα αζημίως και για τα δύο μέρη, κατόπιν έγγραφης συμφωνίας τους. 
Στην περίπτωση αυτή εφαρμόζονται τα προβλεπόμενα στην πιο πάνω παράγραφο 14.2.1. 

Άρθρο 15 

Αποκλεισμός Αντισυμβαλλόμενου από διαδικασίες επιλογής  
 

15.1 Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα, να αποκλείει τον Αντισυμβαλλόμενο, με απόφαση των αρμοδίων 
οργάνων της, προσωρινά ή οριστικά από τις διαδικασίες επιλογής Αντισυμβαλλόμενου, εφόσον 
έχει καταγγελθεί προηγούμενη Σύμβαση ή έχει περιέλθει σε γνώση της Εταιρείας ότι ο 
Ενδιαφερόμενος έχει καταδικαστεί οριστικά για παραβίαση του περιβαλλοντικού, κοινωνικού ή 
εργατικού δικαίου ή εφόσον δεν έχει την απαιτούμενη αξιοπιστία ή δεν έχει επιδείξει 
ενδεδειγμένη συναλλακτική συμπεριφορά έναντι της Εταιρείας.  
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15.2 Ο πιο πάνω αποκλεισμός γνωστοποιείται εγγράφως με εξώδικη δήλωση στον Αντισυμβαλλόμενο από 
την αρμόδια Διεύθυνση.  

Ο Αντισυμβαλλόμενος έχει το δικαίωμα να υποβάλει σχετική διαμαρτυρία, η εκδίκαση της οποίας 
γίνεται από αρμόδιο στέλεχος της Εταιρείας. 
 

 

Άρθρο 17 

Ισχύς της Σύμβασης 

 

16.1 Η Σύμβαση τίθεται σε ισχύ από την ……………………... 
 

16.2 Η παρούσα Σύμβαση υπογράφεται σε δύο πρωτότυπα από τα οποία το ένα πήρε η Εταιρεία και το άλλο 
ο Αντισυμβαλλόμενος. 

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ                                                     ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 

 

 

 

 

 

 

Συνημμένα:  

- Τεχνική περιγραφή 

                                                 
ΟΔΗΓΙΕΣ  

1
 Αναγράφεται υποχρεωτικά η ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης 

2
 Ονοματεπώνυμο και θέση στη ΔΕΗ του υπογράφοντος την σύμβαση 
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